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Áëàãîäàðèì Âàñ çà ïîêóïêó èñòî÷íèêà áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ ÒÌ SVEN!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Íåñìîòðÿ íà ïðèëîæåííûå óñèëèÿ ñäåëàòü èíñòðóêöèþ áîëåå òî÷íîé, âîçìîæíû íåêîòîðûå íåñîîòâåòñòâèÿ. Èíôîðìàöèÿ äàííîé
èíñòðóêöèè ïðåäîñòàâëåíà íà óñëîâèÿõ «êàê åñòü». Àâòîð è èçäàòåëü íå íåñóò íèêàêîé îòâåòñòâåííîñòè ïåðåä ëèöîì èëè îðãàíè-
çàöèåé çà óùåðá èëè ïîâðåæäåíèÿ, ïðîèçîøåäøèå îò èíôîðìàöèè, ñîäåðæàùåéñÿ â äàííîé èíñòðóêöèè.

ТОРГОВЫЕ МАРКИ
Âñå òîðãîâûå ìàðêè ÿâëÿþòñÿ ñîáñòâåííîñòüþ èõ çàêîííûõ âëàäåëüöåâ.

РАСПАКОВКА
Àêêóðàòíî ðàñïàêóéòå ÈÁÏ. Ïðîâåðüòå óñòðîéñòâî íà ïðåäìåò ïîâðåæäåíèé. Åñëè ÈÁÏ ïîâðåæäåí, ñðàçó æå îáðàòèòåñü ê äèëå-
ðó. Åñëè ÈÁÏ áûë ïîâðåæäåí ïðè òðàíñïîðòèðîâêå, îáðàòèòåñü â ôèðìó, îñóùåñòâëÿâøóþ äîñòàâêó. Ðåêîìåíäóåì Âàì ñîõðàíèòü
âåñü óïàêîâî÷íûé ìàòåðèàë äëÿ âîçìîæíîé òðàíñïîðòèðîâêè.

АВТОРСКОЕ ПРАВО
© Sven Ltd, 2008 ã.
Äàííàÿ èíñòðóêöèÿ è ñîäåðæàùàÿñÿ â íåé èíôîðìàöèÿ çàùèùåíû àâòîðñêèì ïðàâîì. Âñå ïðàâà îãîâîðåíû. Âåðñèÿ 1.0.1 (V 1.0.1.).

Òåõíè÷åñêàÿ ïîääåðæêà ðàçìåùåíà íà ñàéòå: http://www.sven.ru
Çäåñü æå âû ñìîæåòå íàéòè îáíîâëåííóþ âåðñèþ äàííîé èíñòðóêöèè.
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1. ВВЕДЕНИЕ
Ëèíåéíî-èíòåðàêòèâíûé èñòî÷íèê áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ (ÈÁÏ) Pro+500/700 – ýòî èäåàëüíîå îáîðóäîâàíèå äëÿ çàùèòû êîìïü-
þòåðîâ è ïåðèôåðèéíûõ óñòðîéñòâ: ìîíèòîðîâ, äèñêîâûõ ïîäñèñòåì, ìîäåìîâ, ñòðèìåðîâ è ò. ï.
Â ñëó÷àå ñáîåâ ýëåêòðîñíàáæåíèÿ ÈÁÏ ïðîäîëæàåò ïèòàòü ïîäêëþ÷åííîå ê íåìó îáîðóäîâàíèå, èñïîëüçóÿ ýíåðãèþ âíóòðåííèõ
àêêóìóëÿòîðîâ è ïðîèçâîäÿ ïðè ýòîì âèçóàëüíóþ è çâóêîâóþ èíäèêàöèþ, êîòîðàÿ çàáëàãîâðåìåííî ïðåäóïðåäèò Âàñ î íåïîëàä-
êàõ â ñèñòåìå ýëåêòðîñíàáæåíèÿ.

2. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
• Óñòàíàâëèâàéòå ÈÁÏ â çàêðûòûõ ïîìåùåíèÿõ ñ êîíòðîëèðóåìîé òåìïåðàòóðîé è âëàæíîñòüþ âîçäóõà
• Çàìåíÿéòå ïðåäîõðàíèòåëè ïðåäîõðàíèòåëÿìè òîãî æå òèïà è íîìèíàëà
• Íå îòêðûâàéòå àêêóìóëÿòîð: âûòåêøèé ýëåêòðîëèò îïàñåí äëÿ êîæè è ãëàç
• Îòêëþ÷àéòå ÈÁÏ îò ñåòè ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì êàáåëÿ ê êîìïüþòåðó è êàáåëÿ ïèòàíèÿ ê ñåòè äëÿ óìåíüøåíèÿ ðèñêà ïîðàæåíèÿ
ýëåêòðè÷åñêèì òîêîì
• Îòñîåäèíèòå îò ñåòè êàáåëü ïèòàíèÿ è âûêëþ÷èòå ÈÁÏ â àâàðèéíîé ñèòóàöèè
• Ðîçåòêà äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ äîëæíà íàõîäèòüñÿ âáëèçè îò óñòðîéñòâà è áûòü äîñòóïíîé
• Îáñëóæèâàòü ÈÁÏ è îòêëþ÷àòü âíóòðåííèé èñòî÷íèê ïèòàíèÿ (àêêóìóëÿòîð) äîëæåí òîëüêî êâàëèôèöèðîâàííûé ñïåöèàëèñò

3. КОМПЛЕКТАЦИЯ
1). Èñòî÷íèê áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ (ñ êàáåëåì ïîäêëþ÷åíèÿ ê ñåòè) — 1 øò. 
2). Èíòåðôåéñíûé êàáåëü RS-232 — 1 øò.
3). Ñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü RJ-11 — 1 øò.
4). Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå — 1 äèñê
5). Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè — 1 øò.
6). Ãàðàíòèéíûé òàëîí — 1 øò.
Ïðèìå÷àíèå. Äîïîëíèòåëüíî ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå UPSilon 2000 äëÿ Vista ðàçìåùåíî íà ñàéòå (äåéñòâóþùàÿ èëè îáíîâëåííàÿ
âåðñèÿ): http://www.sven.ru.

4. ОСОБЕННОСТИ ЛИНЕЙНО�ИНТЕРАКТИВНЫХ ИСТОЧНИКОВ БЕСПЕРЕБОЙНОГО ПИТАНИЯ
PRO+500/700
• Öèôðîâîé ìèêðîïðîöåññîðíûé êîíòðîëü
• Ïåðåãðóçî÷íàÿ ñïîñîáíîñòü äî 120 % îò íîìèíàëüíîé ìîùíîñòè áåç îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè
• Âûñîêèé êîýôôèöèåíò ïîëåçíîãî äåéñòâèÿ
• Øèðîêèé äèàïàçîí àâòîìàòè÷åñêîãî ðåãóëèðîâàíèÿ — AVR (ëèíåéíî-èíòåðàêòèâíûé òèï)
• Âñòðîåííûé ñåòåâîé ôèëüòð
• Êîììóíèêàöèîííûé ïîðò RS-232
• Ðàçúåì ïîäàâëåíèÿ èìïóëüñîâ äëÿ çàùèòû ñåòåâîãî îáîðóäîâàíèÿ (òåëåôîíà, ìîäåìà, ôàêñà)
• «Õîëîäíûé ñòàðò» ïðè DC-ïèòàíèè
• Ðåæèì àâòîìàòè÷åñêîé ïîäà÷è ýëåêòðîýíåðãèè ïîòðåáèòåëÿì ïðè âîçîáíîâëåíèè  ýëåêòðîñíàáæåíèÿ 
• Çàùèòà îò êîðîòêèõ çàìûêàíèé è ïåðåãðóçîê
• Ìåòàëëè÷åñêèé êîðïóñ
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5. УСЛОВИЯ ЭКСПЛУАТАЦИИ И ХРАНЕНИЯ
Íå ýêñïëóàòèðóéòå ÈÁÏ â ïîìåùåíèÿõ, ãäå òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà íå ñîîòâåòñòâóåò ïðèâåäåííîé â ðàçäåëå «Òåõíè-
÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè».

Ýêñïëóàòàöèÿ
1. Êîðïóñ èñòî÷íèêà ïðè ðàáîòå â àâòîíîìíîì ðåæèìå è â ðåæèìå çàðÿäà àêêóìóëÿòîðíûõ áàòàðåé íàãðåâàåòñÿ. Çàêðûâàòü âåí-
òèëÿöèîííûå îòâåðñòèÿ êîðïóñà è ýêñïëóàòèðîâàòü ÈÁÏ â çàìêíóòîì ïðîñòðàíñòâå íå äîïóñêàåòñÿ!
2. Ïîâòîðíîå âêëþ÷åíèå ÈÁÏ ïîñëå îòêëþ÷åíèÿ ðåêîìåíäóåòñÿ ìèíèìóì ÷åðåç 2 ñåêóíäû.
3. Çàïðåùàåòñÿ ïîäêëþ÷åíèå ýëåêòðîíàãðåâàòåëüíûõ ïðèáîðîâ ê ÈÁÏ 

Óñëîâèÿ õðàíåíèÿ
ÈÁÏ äîëæåí õðàíèòüñÿ çàêðûòûì, â âåðòèêàëüíîì ïîëîæåíèè, â ñóõîì ïðîõëàäíîì ìåñòå ñ ïîëíîñòüþ çàðÿæåííûì àêêóìóëÿòî-
ðîì.
Ïåðåä òåì êàê ïîñòàâèòü ÈÁÏ íà õðàíåíèå, çàðÿäèòå åãî â òå÷åíèå 10 ÷àñîâ.
Âî èçáåæàíèå èñòîùåíèÿ àêêóìóëÿòîðà îòêëþ÷èòå êàáåëè, ïîäêëþ÷åííûå ê ïîðòó èíòåðôåéñà êîìïüþòåðà.

Äëèòåëüíîå õðàíåíèå
Ïðè äëèòåëüíîì õðàíåíèè â óñëîâèÿõ òåìïåðàòóðû îêðóæàþùåé ñðåäû îò +15 äî
+30 °Ñ àêêóìóëÿòîð ÈÁÏ ñëåäóåò çàðÿæàòü êàæäûå 6 ìåñÿöåâ.

6. ЭЛЕМЕНТЫ УПРАВЛЕНИЯ И ИНДИКАТОРЫ

6. 1. Âíåøíèé âèä ëèöåâîé ïàíåëè ìîäåëåé Pro+ 500/700
a Êíîïêà âêëþ÷åíèÿ ÈÁÏ
b Èíäèêàòîð ðàáîòû îò ñåòè
c Èíäèêàòîð ðàáîòû îò áàòàðåé (àâòîíîìíûé ðåæèì)
d Èíäèêàòîð çàðÿäà áàòàðåé

6.2. Âíåøíèé âèä çàäíåé ïàíåëè ìîäåëåé Pro+500/700
a Ìîäóëü ðàçúåìîâ çàùèòû ìîäåìà/òåëåôîííîé ëèíèè
Êîìáèíèðîâàííûé ìîäóëü ðàçúåìîâ RJ-11/RJ-45 èñïîëüçóåòñÿ äëÿ çàùèòû
ìîäåìà/ôàêñà îò ïåðåíàïðÿæåíèé â òåëåôîííîé ëèíèè.
Ïðèìå÷àíèå. Ýòî ñîåäèíåíèå íå ÿâëÿåòñÿ îáÿçàòåëüíûì äëÿ ðàáîòû ÈÁÏ.
b Èíòåðôåéñíûé ðàçúåì RS-232
Ðàçúåì RS-232 ïîçâîëÿåò ñîåäèíèòü ÈÁÏ ñ ïîðòîì RS-232 Âàøåãî êîìïüþòå-
ðà èíòåðôåéñíûì êàáåëåì (èç êîìïëåêòà ïîñòàâêè). 
c Âûõîäíàÿ ðîçåòêà
d Êàáåëü äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ ê ïèòàþùåé ñåòè.
e Äåðæàòåëü ïðåäîõðàíèòåëÿ. 
Ñîäåðæèò ïëàâêèé ïðåäîõðàíèòåëü, çàùèùàþùèé îò ïåðåãðóçêè ïî òîêó 
îò ïèòàþùåé ñåòè.
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7. ПОДКЛЮЧЕНИЕ ИБП

7.1. Ïîäêëþ÷åíèå
Ïîäêëþ÷àéòå ÈÁÏ òîëüêî ê äâóõïîëþñíîé, ñ òðåòüèì çàçåìëÿþùèì ïðîâîäîì, ðîçåòêå. Êðàéíå íåæåëàòåëüíî èñïîëüçîâàòü óä-
ëèíèòåëè è ïåðåõîäíèêè. Êàáåëü ïèòàíèÿ îò èñòî÷íèêà ê ðîçåòêå íå äîëæåí ïðåâûøàòü äåñÿòè ìåòðîâ.
Ïðîèçâåäèòå ïîäêëþ÷åíèå èíòåðôåéñíîãî êàáåëÿ (RS-232).

Ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå ïî çàäàíèþ ïîëüçîâàòåëÿ àâòîìàòè÷åñêè ñîõðàíÿåò ôàéëû è îòêëþ÷àåò êîìïüþòåð ïðè ïðîïàäàíèè
ýëåêòðîïèòàíèÿ.
Ïðèìå÷àíèå. Ýòî ñîåäèíåíèå äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ÈÁÏ íå ÿâëÿåòñÿ îáÿçàòåëüíûì.

7.2. Âêëþ÷åíèå ÈÁÏ
à) Ïîäêëþ÷èòå ÈÁÏ ê ïèòàþùåé ñåòè. Çàãîðèòñÿ æåëòûé ñâåòîäèîä ðàáîòû çàðÿäíîãî óñòðîéñòâà. Íàæìèòå êíîïêó a íà ïåðåäíåé
ïàíåëè. Ïîñëå îêîí÷àíèÿ ñàìîòåñòèðîâàíèÿ çàãîðèòñÿ çåëåíûé ñâåòîäèîä èíäèêàöèè ðàáîòû îò ñåòè. ÈÁÏ ãîòîâ ê ðàáîòå.
á) ÈÁÏ ìîæåò áûòü âêëþ÷åí â àâòîíîìíîì ðåæèìå (áåç ïîäêëþ÷åíèÿ ê ïèòàþùåé ñåòè). Íàæìèòå êíîïêó a íà ïåðåäíåé ïàíåëè.
Ïîñëå îêîí÷àíèÿ ñàìîòåñòèðîâàíèÿ çàãîðèòñÿ êðàñíûé ñâåòîäèîä ðàáîòû â àâòîíîìíîì ðåæèìå. ÈÁÏ ãîòîâ ê ðàáîòå.
Ïðèìå÷àíèå. Ýòîò ÈÁÏ èìååò âñòðîåííóþ ôóíêöèþ ýíåðãîñáåðåæåíèÿ. Ïðè ðàáîòå â àâòîíîìíîì ðåæèìå è íàãðóçêå ìåíåå 
20 âàòò ÈÁÏ îòêëþ÷èòñÿ ÷åðåç 1 ìèíóòó.

7.3. Îòêëþ÷åíèå ÈÁÏ
Íàæìèòå êíîïêó a íà ïåðåäíåé ïàíåëè ÈÁÏ.

7.4. Ïîäçàðÿäêà àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè
ÈÁÏ ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ïîëíîñòüþ çàðÿæåííûìè âíóòðåííèìè àêêóìóëÿòîðàìè. Îäíàêî àêêóìóëÿòîðû ìîãóò ïîòåðÿòü ÷àñòü çàðÿäà
âî âðåìÿ òðàíñïîðòèðîâêè è ïðè õðàíåíèè, ïîýòîìó, âêëþ÷èâ ÈÁÏ, ïðîâåäèòå ïîäçàðÿäêó àêêóìóëÿòîðîâ â òå÷åíèå 8 ÷àñîâ. 

7.5. Ïîäêëþ÷åíèå îáîðóäîâàíèÿ ê ÈÁÏ
Äëÿ òîãî ÷òîáû áûòü óâåðåííûì, ÷òî êîìïüþòåðíîå îáîðóäîâàíèå áóäåò çàùèùåíî ïðè îòêëþ÷åíèè è îæèäàåìîå âðåìÿ àâòîíîì-
íîé ðàáîòû îáåñïå÷åíî, íåîáõîäèìî îöåíèòü ñóììàðíóþ ìîùíîñòü ïîäêëþ÷åííîãî ê ÈÁÏ îáîðóäîâàíèÿ. 
Òðåáóåìàÿ ñóììàðíàÿ ìîùíîñòü äîëæíà áûòü ìåíüøå èëè ðàâíÿòüñÿ íàãðóçî÷íîé ñïîñîáíîñòè ÈÁÏ, â ïðîòèâíîì ñëó÷àå ÈÁÏ áó-
äåò èçäàâàòü çâóêîâûå ñèãíàëû è çàãîðèòñÿ êðàñíûé ñâåòîäèîä.
Ïðèìå÷àíèå. Äëÿ òîãî ÷òîáû ÈÁÏ ðàáîòàë íàäåæíî â òå÷åíèå äëèòåëüíîãî âðåìåíè, íåîáõîäèìî ïðàâèëüíî âûáðàòü ìîùíîñòü
íàãðóçêè èñõîäÿ èç âåëè÷èíû äîïóñòèìîé ìîùíîñòè ÈÁÏ ïî ôîðìóëå:
Ðàñ÷åò ìîùíîñòè ïîäêëþ÷àåìîé ê ÈÁÏ íàãðóçêè.
Ðí >0,7 * 0,8* Ðèáï     
Ðí — àêòèâíàÿ ìîùíîñòü íàãðóçêè â Âò.
0,7 — êîýôôèöèåíò ïåðåñ÷åòà ïîëíîé ìîùíîñòè â àêòèâíóþ ìîùíîñòü.
0,8 — êîýôôèöèåíò èñïîëüçîâàíèÿ ìîùíîñòè.
Ðèáï — ïîëíàÿ ìîùíîñòü ÈÁÏ â ÂÀ (âõîäèò â íàçâàíèå ìîäåëè).
Êîýôôèöèåíò èñïîëüçîâàíèÿ ìîùíîñòè äëÿ ïðèäàíèÿ ñèñòåìå áîëüøåãî çàïàñà íàäåæíîñòè ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü ðàâ-
íûì 0,8.
Äëÿ îòâåòñòâåííîãî îáîðóäîâàíèÿ ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü êîýôôèöèåíò èñïîëüçîâàíèÿ ìîùíîñòè â ïðåäåëàõ 0,7—0,8.
Äëÿ ìåíåå îòâåòñòâåííîãî îáîðóäîâàíèÿ äîïóñêàåòñÿ ïðèìåíåíèå êîýôôèöèåíòà èñïîëüçîâàíèÿ ìîùíîñòè â ïðåäåëàõ 0,9—1,0.
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7.6. Ïåðåãðóçêè è êîðîòêîå çàìûêàíèå íà âûõîäå
Åñëè ñóììàðíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü Âàøåãî îáîðóäîâàíèÿ áîëüøå, ÷åì íàãðóçî÷íàÿ ñïîñîáíîñòü ÈÁÏ, òî ìîæåò ñðàáîòàòü
ïðåäîõðàíèòåëü íà çàäíåé ïàíåëè, ïðè ýòîì ÈÁÏ áóäåò ïûòàòüñÿ îáñëóæèòü íàãðóçêó, èñïîëüçóÿ âíóòðåííèé èñòî÷íèê ýíåðãèè. 
Â ýòîé ñèòóàöèè âûêëþ÷èòå ÈÁÏ è ðåøèòå, êàêîå îáîðóäîâàíèå ìîæíî îñòàâèòü íåçàùèùåííûì, çàòåì îòêëþ÷èòå åãî îò ÈÁÏ. Ïîñ-
ëå óñòðàíåíèÿ ïðè÷èíû ïåðåãðóçêè èëè êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ íàéäèòå íà çàäíåé ïàíåëè ïðåäîõðàíèòåëü è çàìåíèòå åãî. Çàòåì
âêëþ÷èòå ÈÁÏ ñíîâà.
Ïðèìå÷àíèå. Íå ïîäêëþ÷àéòå ëàçåðíûå ïðèíòåðû ê ìàëîìîùíûì ìîäåëÿì ÈÁÏ. Ìîùíîñòü ïîòðåáëåíèÿ ëàçåðíîãî ïðèíòåðà ãî-
ðàçäî áîëüøå, ÷åì íàãðóçî÷íàÿ ñïîñîáíîñòü ìàëîìîùíûõ ÈÁÏ.

7.7. Ïîäêëþ÷åíèå óñòðîéñòâà çàùèòû îò âûáðîñîâ â òåëåôîííîì/ñåòåâîì êàáåëå
Ïîäêëþ÷èòå òåëåôîííûé êàáåëü â ìîäóëü ðàçúåìîâ çàùèòû ìîäåìà/òåëåôîííîé ëèíèè îò âûáðîñîâ íà çàäíåé ïàíåëè ÈÁÏ. Êîì-
áèíèðîâàííûé ìîäóëü ãíåçä RJ-11/45 äîïóñêàåò ïîäêëþ÷åíèå âñåõ ñòàíäàðòíûõ ðàçúåìîâ òåëåôîííîé ëèíèè è 10 Base-T ñåòåâûõ
êàáåëåé. Êàáåëü îò ÀÒÑ èëè îò ëîêàëüíîé êîìïüþòåðíîé ñåòè ïîäñîåäèíèòå ê ðàçúåìó ñ îáîçíà÷åíèåì IN. Ê ðàçúåìó ñ îáîçíà-
÷åíèåì OUT ïîäêëþ÷èòå çàùèùàåìîå îáîðóäîâàíèå.
Ïðèìå÷àíèå. Ýòî ñîåäèíåíèå äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ ÈÁÏ íå ÿâëÿåòñÿ îáÿçàòåëüíûì. 

7.8. Çàìåíà àêêóìóëÿòîðíîé áàòàðåè ïðîèçâîäèòñÿ ñëåäóþùåé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
• Îòêëþ÷èòå ÈÁÏ îò ñåòè
• Ïåðåâåðíèòå  êîðïóñ  èñòî÷íèêà, îòêðóòèòå 4 âèíòà ìåòàëëè÷åñêîé êðûøêè äëÿ äîñòóïà ê áàòàðåéíîìó îòñåêó
• Îñòîðîæíî èçâëåêèòå àêêóìóëÿòîð ñ ïîìîùüþ ñïåöèàëüíîé ëåíòû,  çàêðåïëåííîé íà áàòàðåå
• Àêêóðàòíî îòñîåäèíèòå êëåììû àêêóìóëÿòîðà
• Çàìåíèòå áàòàðåþ
• Ïðîèçâåäèòå ñáîðêó â îáðàòíîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè
• Óòèëèçèðóéòå ñòàðóþ áàòàðåþ â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ïî îõðàíå îêðóæàþùåé ñðåäû
Ïðåäóïðåæäåíèå. Ïðè çàìåíå áàòàðåè èçáåãàéòå êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ å¸ âûõîäíûõ êëåìì. Ïðîèçâîäÿ çàìåíó áàòàðåé,
ïðåäâàðèòåëüíî ñíèìèòå ÷àñû, êîëüöà è äðóãèå ìåòàëëè÷åñêèå ïðåäìåòû, ñïîñîáíûå âûçâàòü çàìûêàíèå
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ÈÍÑÒÐÓÊÖÈß ÏÎ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ 

8. ТАБЛИЦА ИНДИКАЦИИ ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНЫХ ЗВУКОВЫХ СИГНАЛОВ

9. РЕШЕНИЕ ВОЗМОЖНЫХ ПРОБЛЕМ

Ïðèìå÷àíèå. Íà óñòîé÷èâîñòü ðàáîòû ÈÁÏ ìîæåò âëèÿòü íèçêîå êà÷åñòâî çàçåìëåíèÿ èëè åãî îòñóòñòâèå. 
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Проблема Причина Решение

ИБП не включается или не
выключается.

1. Кнопка ВКЛ/ВЫКЛ не нажата.
2. Короткое замыкание на выходе или
произошло отключение из�за перегрузки. 
3. Проблема с компьютерным интер�
фейсом или с тем, что к нему подключено.

1. Нажмите ещё раз. 
2. Отключите часть нагрузки. 

3. Отсоедините интерфейсный кабель
связи с компьютером.

ИБП издает короткие
звуковые сигналы и работает
в автономном режиме даже
при нормальном напряжении
в сети.

1. ИБП обнаружил провалы или выбросы
во входном напряжении и перешел
в автономный режим. 
2. Перегорел плавкий входной
предохранитель. 
3. Плохой контакт в цепях подключения
ИБП к сети.

1. Явление нормальное. ИБП защищает
компьютерное оборудование от сбоев
напряжения в сети электроснабжения. 
2. Уменьшите нагрузку и замените
предохранитель при отключенном ИБП.
3. Проверьте качество подключения
ИБП к сети.

ИБП не обеспечивает
ожидаемое время работы
в автономном режиме. При
переходе в автономный ре�
жим ИБП сразу отключается.

1. Аккумуляторы сильно разряжены. 

2. Аккумуляторы неисправны.

1. Отключите всё оборудование и за�
рядите аккумуляторы в течение 8 часов. 
2. ИБП требует ремонта. 
3. Аккумуляторные батареи требуют
замены.

Индикаторы Цвет Описание Звуковые сигналы

Работа от сети. Зеленый. Электроснабжение в норме, электро�
питание подключенной нагрузки в норме.

Отсутствуют.

Автономный
режим (работа от
батарей). 

Красный. Мигает каждую секунду. 
Питание нагрузки будет возобновлено при
восстановлении электроснабжения.

Каждые 5 секунд до достижения
низкого уровня батарей, и каждую
секунду после этого до отключения.

Заряд батарей. Желтый. Индикация состояния заряда
аккумуляторных батарей.

Отсутствуют.



10. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ïðèìå÷àíèÿ:
1). Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè, ïðèâåäåííûå â ñïåöèôèêàöèè, ñïðàâî÷íûå è íå ìîãóò ñëóæèòü îñíîâàíèåì äëÿ ïðåòåíçèé.
2). Ïðîäóêöèÿ òîðãîâîé ìàðêè SVEN ïîñòîÿííî ñîâåðøåíñòâóåòñÿ. Ïî ýòîé ïðè÷èíå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè ìîãóò áûòü èç-
ìåíåíû áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèÿ.

Срок службы изделия — 5 лет.
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Параметры/Модели 500 VA 700 VA

Максимальная нагрузка 500 ВА/300 Вт 700 ВА/420 Вт

Процессор На основе RISC�микропроцессора

Контролируемые параметры Уровень подключенной нагрузки

Защита
От большого входного тока, от короткого замыкания, от перегрузки, от уда�
ра молнии, от выбросов, провалов, значительного снижения и полного от�

ключения питающего напряжения. Защита модема/телефонной линии

Максимальная подавляемая энергия
высоковольтных выбросов

320 Дж

Поддерживаемые интерфейсы RS�232 (DB�9)

Поддерживаемые ОС Windows 98/Mе/NT/2000/XP/Windows server 2003/Vista

Индикаторы Работа от сети, от батарей, режим заряда батареи 

Предупредительные сигналы Звуковые сигналы < 45 дБ на расстоянии 1 метра

Входной разъем IEC 320 (вилка)

Выходной разъем EURO (розетка)

Рабочие условия окружающей среды 0–40 °C, при влажности 0–90 %, без конденсации

Сертификаты UL. cUL, FCC, [CE,TUV] РосТест

Входные параметры (без перехода на работу от батарей)

Уровень входного напряжения 165–275 В

Частота 50 Гц

Выходные параметры (без перехода на работу от батарей)

Уровень выходного напряжения 190–245 В 

Форма выходного напряжения Синусоида

Перегрузочная способность Нагрузка 120–130 % — продолжительная непрерывная работа 

Выходные параметры (при работе от батарей)

Напряжение 198–242 В

Частота ± 1 % от входной частоты

Форма выходного напряжения Ступенчато�аппроксимированная синусоида

Типовое время переключения 5 мс

Перегрузочная способность Нагрузка 120–130 % — до 2 минут работы

Средняя продолжительность работы
от батарей при полной/половинной
нагрузке

3,6 мин/12 мин 2,8 мин/7,6 мин

Система батарей

Тип батарей Герметичные необслуживаемые свинцово�кислотные аккумуляторы

Емкость аккумуляторов 12 В   7 А•ч 12 В   9 А•ч

Время подзаряда 4 часа (до уровня >85 %), 8 часов макс. (до уровня >90 %)

Физические размеры 94 x 320 x 162 мм

Масса 6,5 кг 6,75 кг
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Uninterruptible

Power

System

Please read this operation manual before using the unit and retain this operation manual
in safe place for future reference



Thanks for your purchasing the Sven Power Pro+ UPS product. Please read the USER’S
MANUAL before using the Sven Power Pro+ UPS product.
INFORMATION TO USER
Changes or modifications to this equipment not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's author-
ity to operate the equipment.

UL WARNING STATEMENT
See the "INSTALLATION & SAFETY INSTRUCTIONS" section in page 12.

Technical support: http://www.sven.ru
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USER’S MANUAL

1. INTRODUCTION
The UPS are an extremely reliable standby Uninterruptible Power System designed to keep computers and peripheral devices such as com-
puter, storage subsystems, fax machines, modems, etc performing from the utility power failure which could result in damage of data.
In the event of utility failure, the UPS supplies power to your equipment derived from a battery within the UPS and provides visual and audi-
ble indicators which alert you to utility line failures, therefore, the user has ample time to save file and close operations.

2. SAFETY INSTRUCTIONS
Although your UPS has been designed and manufacturer to assure personal safety, improper use can result in electrical shock or fire. 
To assure safety, please observe the following rules:
• Turn off and unplug your UPS before cleaning. Do not use liquid or aerosol cleaner.
• A dry cloth is recommended dust from the surface of your UPS.
• Do not install or operate your UPS in near water.
• Do not place UPS on an unstable cart, stand or table.
• Do not place UPS under direct sunlight or close to heat emitting source.
• Do not place UPS power cord in any area where it may get damaged by heavy objects.
• Do not connect UPS to home appliance e.g. hairdryer, fan etc.
• Do not connect UPS to Laser printer.
• If you store the UPS or UPS does not operate for a long period, recharge the battery every month by starting the UPS for 8 hours.
• Replace the battery with the same number and type of batteries as originally installed in the UPS. 
• The UPS must be unplugged from the AC power source before replacing batteries (this operation require specialist).

3. PACKAGE INCLUDES
1) UPS (power cord is built-in foorm) — 1 pc
2) RS-232 cable — 1 pc
3) RJ-11 cable — 1 pc
4) PowerManager Software CD — 1 pc
5) Instruction manual — 1 pc
6) Warranty card — 1 pc
Note: The additional software Upsilon 2000 for Vista is placed on a site http://en.www.sven.ru/

4. THE MAIN FEATURES
• Full digital microprocessor controlled
• Boost and buck AVR (Auto Voltage Regulation)
• High reloading ability
• RS-232 communication port 
• Fax/Modem/Network surge suppression
• Cold start function (DC power on)
• Short Circuit and overload protection

5. STORAGE
Store at +15 to +30 °C (+59 to + 86 °F), charge the UPS battery every six months. 
Store at +30 to +45 °C (+86 to +113 °F), charge the UPS battery every three months.

6. CONTROLS AND INDICATORS

6.1 FRONT PANEL 
a Main Switch
To Control on/off the UPS when Utility is normal.
To enable "DC-Start" Function when Utility fails. (To enable DC Start properly, you are
recommended to connect < 80 % output load with the UPS only.)
b Line LED
Green LED remains standstill when Utility is normal.
c Inverter LED
Red LED flashes every 5 seconds when Utility failure.
d Charge LED

12



6.2. Rear Panel
a RJ11/RJ45 Jacks: MODEM /LAN Protection 
NOTE: This connection is not needed to use the UPS. The UPS works properly with-
out a connection.
b Com Port RS-232
This is an interface to send signals to and receive signals from the computer. 
c AC Outlet
d AC Inlet Cord
e Fuse Holder

7. INSTALLATION

7.1. Connect the loads
First, connect the UPS with Utility, then plug the loads into
the outlets on the rear of the UPS. To use the UPS as a
master On/Off switch, make sure that all of the loads are
switch On.
These UPS outlets provide battery power and surge pro-
tection to the equipment when utility voltage is outside
acceptable limits.
Connect Computer Interface Port.
Connect the supplied interface cable (RS-232) to the
interface port on the rear of the UPS and the computer
interface port.

7.2. UPS Start Up
a. Connect the UPS to the wall receptacle. 
b. Push the Main Switch on the front panel to start the
UPS. Line LED (Green) are lit. The start-up procedure
is completed and the loads are supplied by the UPS.
c. To cold start the UPS, press the Main Switch on the front panel. The UPS starts operating and Inverter LED (Red) lights up. The cold
start-up procedure is completed and the loads are supplied by the UPS.

7.3. Turn Off the UPS
Press the Main Switch again.

7.4. Connect Network Surge protection
Connect a 10 base-T/100 base-T network cable into the RJ-11 network surge protection "IN" jack on the rear of the UPS. Connect from
the "OUT" jack with network cabling to network equipment.

7.5. Replacing the Battery
Note: Once the battery is disconnected, the loads are not protected from power outages.
• Disconnect the UPS from the wall receptacle
• Remove the case of UPS
• Gently disconnect plugs of the accumulator
• Replace the battery
• Make assembly in return sequence
• Utilize the old battery according to requirements on preservation of the environment

13

Eng SVEN Power Pro+ 500/700

T
E

L
/F

A
X

R
S

23
2

T
E

L
/F

A
X

R
S

23
2



USER’S MANUAL

8. INDICATORS & ALARMS

9. TROUBLE SHOOTING 

Indicator Color Description Alarm

Line LED Green Utility is normal Output Load is supplied by Utility. None

Inverter LED Red Steady (with alarm): Output Load is supplied by
Battery.

Every 5 seconds before battery Low and
every 1 second before battery Cutoff.

Charge LED Amber Indication of a status of a charge of storage batteries. None

Situation Check Items Solution

Mains normal but 'Line' LED is not on. Is the power switch on?
Is the fuse in order?
Is the power cord loose?

Press Main Switch on.
Change fuse with same rating.
Re�connect the power cord properly.

'Inverter' LED flashes every 5 second but
no output.

Battery voltage is too low. Recharge the UPS for 8 hours.

Alarm buzzer beeps continuously when
Utility is normal.

Check to see load status if it is in
overload.

Remove some uncritical load.

No LED's display on the front panel. Consult with your sales agent For help.

UPS dose not provide expected back up
time.

The UPS's battery is weak due to
recent outage.
The UPS's battery is near the end of
its service life.

Charge the battery.

If the battery is near the end of its serv�
ice lift, consider replacing the battery.

UPS switch on then connect Utility, but
UPS is unable to work under Utility mode.

Is the Utility normal? If Utility is normal, connect Utility first
then restart UPS.

14



10. SPECIFICATION

NOTES: 
1). This manual is provided "as it is", without any warranties, either express or implied. The supplier and its distributors are not liable for
any error, correctness, accuracy and reliability of the information, either express or implied, herein contained.
2). The manufacturer and its distributor are not liable for any direct, indirect, incidental, consequential, loss of business profits, punitive or
special damages, even if it and its suppliers have been advised of the possibility of such damages.

Durability — 5 years.
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Specification/model 500 VA 700 VA

Maximum load 500 VА /300 W 700 VА/420 W

Processor RISC based micro processor

Detection Loading level

Protection
Over'current, short circuit, latching shutdown, overload, brownout, blackout, input

breaker, RJ�11

Surge energy rating 320 J

Supported interface RS�232 (DB�9)

Supported operational system Windows 98/Mе/NT/2000/XP/Windows server 2003/Vista

Indicators LEDs indicating on line, on battery, battery charge

Alarm signals Audible signals, < 45 dB at 1 meter

Input socket IEC 320 male socket

Output socket EURO

Operating environment 0–40 °C, 0–90 % RH, non condensing

Agency Approval UL. cUL, FCC, [CE,TUV] RusTest

Input (Non Battery Operation)

Input Voltage Range 165–275 V

Input Frequency 50 Hz

Output (Non Battery Operation)

Output Voltage Range 190–245 V

Wave Form Sine wave

Overload capacity Loading 120–130 % — long continuous job

Output ( Battery Operation )

Output Voltage 198–242 V

Output Frequency ± 1 % synchronized to line

Wave Form Stepped Sine wave

Overload capacity Loading 120–130 % — job up to 2 mines

Typical Transfer Time 5 ms

Continuous output capacity
for full/half loading

3.6 min/12 min 2.8 min/7.6 min

Battery System

Battery Type Sealed and leak proof maintenance free lead acid

Battery Capacity 12 V   7 Аh 12 V   9 Аh

Recharging Time
4 hours typical (battery voltage 85 %),

8 hours max (battery voltage 90 %), float change

Physical Dimension WxHxD 94 x 320 x 162 mm

Weight 6.5 kg 6.75 kg




